

2025河南企业100强榜单发布 我市多家企业上榜

本报讯(记者 张世彬)11月12日,由河南省企业联合会、河南省企业家协会主办的2025河南企业100强发布会在郑州举行,我市多家企业上榜。

本次发布会以“战略引领创新赋能 推动河南大企业高质量发展”为主题,备受社会各界关注。发布会上揭晓的百强企业在强化创新驱动、深耕高质量发展赛道上成效斐然,呈现出诸多令人瞩目的亮点。从各项数据来看,百强企业总量指标稳中有升,盈利指标大幅增长,资产质量显著改善,国际化经营也稳步推进,百亿企业群体对全省经济的贡献度持续提升,为全省经济高质量发展注入了强劲动能。

其中,我市卫华集团有限公司、河南心连心化学工业集团股份有限公司、新乡市新航机电科技有限公司、河

南省矿山起重机有限公司、新乡白鹭投资集团有限公司、新乡新亚纸业集团股份有限公司、新乡市金龙精密铜管制造有限公司、河南新飞智家科技有限公司入选2025河南企业100强榜单。

卫华集团有限公司、河南心连心化学工业集团股份有限公司、新乡市新航机电科技有限公司、河南省矿山起重机有限公司、新乡白鹭投资集团有限公司、新乡新亚纸业集团股份有限公司、新乡市金龙精密铜管制造有限公司、河南新飞智家科技有限公司、华兰生物工程股份有限公司、豫北转向系统(新乡)股份有限公司、河南银

金达控股集团有限公司入选2025河南制造业企业100强榜单。

卫华集团有限公司、河南新飞智

家科技有限公司、河南一工精密工具有限公司、新乡市新航机电科技有限公司、河南银金达控股集团有限公司入选2025河南高成长性企业100强榜单。

新乡化纤股份有限公司、河南卫华重型机械股份有限公司、天力锂能集团股份有限公司、河南银金达新材料股份有限公司、华兰生物疫苗股份有限公司入选2025河南战略性新兴产业企业100强榜单。

我市多家企业在多个榜单中的优异表现,不仅是企业自身努力的结果,也是我市良好营商环境和产业政策支持的体现。相信在未来,我市企业将继续发扬创新精神,不断提升核心竞争力,为河南经济高质量发展作出更大贡献。

市美协32名会员 获批省美协会员资格

本报讯(记者 张世彬)11月12日,记者从相关渠道获悉,近日河南省美术家协会(以下简称省美协)公布了2024年度省美协会员审批结果,新乡市美术家协会(以下简称市美协)共有32名优秀美术工作者凭借过硬的艺术造诣与丰硕的创作成果,顺利获批省美协会员资格,成功跻身省级美术家行列,为牧野大地的美术事业发展再添浓墨重彩的一笔。

新乡,这座北依太行、南临黄河的城市,拥有着深厚的文化底蕴,为美术创作提供了源源不断的灵感源泉。近年来,市美协在市委宣传部、市文联的正确领导以及省美协的关心指导下,始终坚守“守正创新、深入生活、扎根人民”的创作理念。以“问道太行画太行,致敬模范画模范”为特色,市美协积极组织写生采风、精品创作、学术交流等一系列活动。通过这些活动,不仅壮大了创作队伍,还显著提升了美术工作者们的艺术水准。

此次获批的32名省美协会员,在美术领域涵盖了中国画、油画、水彩等多个类别。他们当中,有深耕艺坛多年、经验丰富的资深创作者,他们凭借着对艺术的执着追求和长期的实践积累,为新乡美术事业的发展奠定了坚实基础;有崭露头角的青年才俊,他们带着创新的思维和蓬勃的朝气,为新乡美术界注入了新鲜的血液。这些新会员均是凭借多次参展获奖的硬核成绩赢得了省美协的认可,他们的作品兼具思想性与艺术性,不仅展现了高超的绘画技巧,更生动地体现了新乡美术工作者的时代担当与艺术追求。

此次32人集中获批省美协会员,不仅是省美协对新乡美术创作实力的高度肯定,更是市美协人才培养工作的丰硕成果。下一步,市美协将继续团结带领广大美术工作者,以新会员的获批为契机,深耕地域文化、聚焦时代主题,创作出更多反映新乡风貌、彰显民族精神的精品力作,为推动河南美术事业繁荣发展、建设文化强市贡献更大的力量。

河南师范大学梁育帅 把奥运战袍和奖牌捐赠给母校

本报讯(记者 申长明)11月12日,河南师范大学“荣耀归巢,薪火相传——奥运健儿梁育帅战袍捐赠仪式”在该校勤政楼举行,巴黎奥运会跆拳道男子68公斤级铜牌获得者、该校体育学院2024级研究生梁育帅,将自己的奥运参赛战袍和奖牌正式捐赠给母校,用这份特殊的“精神信物”,为学弟学妹们送上逐梦路上的力量与期许。

作为河南师范大学体育学院2024级研究生,梁育帅在巴黎奥运会上以顽强斗志与精湛技艺,勇夺跆拳道男子68公斤级铜牌,为国家赢得了荣誉,也为母校增添了光彩。

载誉归来后,他始终铭记母校的培养,希望将奥运征程中淬炼的信念与拼搏精神薪火相传。“捐赠战袍是希望将个人荣誉转化为集体精神财富,激励学弟学妹们永葆敢于梦想、勇于拼搏、永不言弃的初心。”梁育帅说,“希望学弟学妹们看到我捐赠的战袍时,也能像我一样,敢于去追逐梦想。因为他们在人生路上也会跟我一样,遇到很多挫折和困难,我希望他们能够不惧困难,战胜它们,实现自己的人



生理想。”

该校体育学院2023级学生王奕丹说:“师哥的战袍,是他用日复一日的训练与汗水换来的。学校的专业培养、良好师资与师哥带来的榜样氛围,让大家拥有了追逐梦想的底气。这种荣光与精神将化为我们踏实训练的动力,激励我们传承体育精神,以拼搏姿态向榜样看齐,努力成为能为校争光、为国添彩的体育人。”

河南师范大学党委副书记秦法跃代表学校接受捐赠,他说:“体育是教育的重要组成部分,是立德树人、锤炼意志、健全人格的重要载体。学校将以此次捐赠为契机,进一步弘扬体育精神,营造崇尚体育、热爱运动的校园文化氛围,推动体育事业与办学水平迈向新高度,让奥运拼搏精神在河南师范大学校园绽放永恒光芒。”

公交车长拾金不昧 乘客赠白吉馍致谢

本报讯(记者 李蕊)公交车长捡到一部手机,很快便还给失主。失主为表示感谢,特意购买白吉馍送给公交车长。

原来,11月11日下午5时许,801路公交车长伦武驾车在即将进入振中街纺织路公交站点时发现一部遗落的手机。他停好车后,将其捡起,遂继续行车。行车途中,该手机的铃声不断响起,因为按规定公交车行驶期间,公交车长不允许接听电话,伦武无法接听。直至行驶到下一站后,恰好手机铃声又响起,他才接起了电话,原来是失主打来的。电话接通后,双方经过沟通,约定在返程途中的大桥悦时代站点归还手机。抵达约定站点后,伦武仔细核对了失主身份信息,确认无误后将手机交还。失主为表谢意,特意在来之前购买了热腾腾的白吉馍准备送给伦武。伦武再三婉拒,谁知失主趁下车之际将白吉馍留在车内,匆匆离去。

此事虽小,却映射出公共服务者的敬业操守与市井人情的美好交融。白吉馍留下的余温,恰如善行传递的暖意,无声却入心。



民警进村 宣传交通安全知识

本报讯(记者 申长明)为破解冬季农村地区交通安全宣传“进村难、入脑难”问题,让交通安全知识伴着乡音戏韵走进千家万户,11月12日,一场别开生面的“美丽乡村行”交通安全宣传活动在封丘县赵岗镇马道村举行。

封丘县公安局交警大队的民警以村民喜闻乐见的戏曲演出为载体,将知识讲解、主题演唱、互动体验、资料发放融入其中,让冬季里的乡村戏台,成为传播交通安全理念的“移动课堂”。

图为活动现场